> A
E 0l & AF 2 H A
=R
AAMWA Y3 (=Y ol o . 5&)
ool A4S o olg g (SHol: @)
= _ — d =
HH - B (3H) - KA - BYS 0l &t o il Bl RE2
=S M 28,844,301 26,848,374 1,995,927
= 5,320,910
J| 697,440
= 2,655,429
Al 20,170,522
M s (=L - sE) 10,753,422 10,303, 162 450,260
= 5,080,457
J| 65,176
< 624,832
Al 4,982,957
sgel A5 ¢ o 54 915,371 1,443,961 A 528,590
= 131,424
J| 29,371
< 152,476
Al 602,100
Ss& 3s00Iss4dH 24 X2 8,200 8,700 A500
= 8,200
307 21201 A 8,200 8,700 A 500
= 8,200
02 QAFAAFEX 8,200 8,700 A 500
O =& 230t0l 2
8,200,000& * 1JHA 8,200
= 8,200
2EMAE 107,142 107,400 A 258
= 53,571
< 16,071
Al 37,500
301 et a3z 107,142 107,400 A 258
= 53,571
< 16,071
Al 37,500
12JIE243 107,142 107,400 A 258
O ZAZ2HM=H XA
107,142,000& * 14 107,142
= 53,571
= 16,071
Al 37,500
MEgotgeld uvs XA 1,680 1,680 0
= 1,050
< 189
Al 441
307 21201 A 1,680 1,680 0
= 1,050
< 189
Al 441
02 QB AAFEX 1,680 1,680 0




SN S
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
el sl AS U o 8H CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
O sEdgitseld ¥&2s s
300,000& * 7IHA *« 80% 1,680
= 1,050
o=t 189
Al 441
E2HZEH 4 N (AI2E W) 106,488 58,872 47,616
= 33,180
== 22,476
Al 50,832
307 2iz2to| A 106,488 58,872 47,616
= 33,180
o= 22,476
Al 50,832
02 DI AAIE E X 106,488 58,872 47,616
O sENES2A0S AMRE 22dH X& 66,360
o 9E 0l& XI&02
1,580,000 » 1 = 128 * 80% 15,168
= 7,584
=} 2,275
Al 5,309
o 1 ~8Y A0S
1,580,000& » 3% = 128 * 90% 51,192
= 25,596
= 7,963
Al 17,633
O sENEsdils SHU N o1Hdl K&
1,580,000 » 2% = 128 * 90% 34,128
= 10,238
Al 23,890
O sExgls 22 29
3,000,000 * 204 A 6,000
o= 2,000
Al 4,000
EZ22FH 4 N (sE=HEs20IS) 123,461 4,800 118,661
= 2,163
& 12,389
Al 108,909
307 QI2t0| ™ 3,461 4,800 A 1,339
= 2,163
= 389
Al 909
06 282 3,461 4,800 A 1,339
O =ENHgs2d0ts o™ - StMHEE O X
721,000 * 6IHA * 80% 3,461
= ,163
= 389
Al 909
308 MXISHHMSOIA 80,000 0 80,000
08 I 20 HstE = 80,000 0 80,000




2N sYEH
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
SS90l AS U o K4 (B9 ®R)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 as= HlnE2
Ol & o
O Faxd =g - s& dgust N
10,000& * 8,000 80,000
402 BI2HX=01 M 40,000 0 40,000
< 12,000
Al 28,000
02 QIZEHEAISEZ (OIS ) 40,000 0 40,000
O sENgs2d0s 483 XA
40,000,000&  10H A 40,000
< 12,000
Al 28,000
sgol ol g4 436,029 1,207,730 ATT71,701
< 97,364
Al 338,665
101 14 dl 6,680 6,024 656
04 JIZHHZ2Z2XNHESE S 6,680 6,024 656
O BAZE ®HF o BHI =Y ARy
66,8003 * 4% x 5 « 53| 6,680
201 Let24d] 44,080 45,480 A 1,400
< 6,612
Al 37,468
01 At 22/l 44,080 45,480 A 1,400
O 8=2sHeldz2 23
7,000 = 3708 = 123 31,080
< 4,662
Al 26,418
O st=a3=sFA2 2= 50008 » 1008 » 128 6,000
< 900
Al 5,100
O Hdsgod=2 B2 70,000& = 1008 7,000
< 1,050
Al 5,950
202 04 Hl 1,600 1,600 0
01 = LH YI 1,600 1,600 0
O sgeol odsd IE ol
20,0003 = 4H « 203l 1,600
203 YR =] 6,000 6,000 0
03 Al Z=X A2 =LY 6,000 6,000 0
O seJlg 2 ¥y 27
6,000,000& = 14| 6,000
301 L2 A3 227,760 463,200 A 235,440
< 54,480
Al 173,280
01 MEIBE X263 224,760 437,800 A 213,040
O dsoge d=H<*d X3
100,000& 2,097 * 80% 167,760
< 41,940




2N sYEH
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
SS90l AS U o K4 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 125,820
O sgo 1Estia XN
237,500 * 60Y * 42| 57,000
= 12,540
Al 44,460
09 SHAIAHI EAZ 3,000 3,000 0]
O sEME0IS E28A X &
50,000 * 2% x 8L 800
O sEME0IS 2L uUs A A
50,000 * 79 x 2 700
O 90 oADs &4 Ay 24
50,000 * 10Y » 3¢ 1,500
307 2iz2tol A 120,909 141,426 N20,517
= 36,272
Al 84,637
02 QIZ2FA AAIE E X 120,909 141,426 N20,517
O sgEMI2 Ol X
35,909,000 = 14! 35,909
& 10,772
Al 25,137
O sEodady X
50,000,000& = 1A * 50% 25,000
& 7,500
Al 17,500
O 5% BH22S24 X
2,000,0008 * 3004 2 60,000
& 18,000
Al 42,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 29,000 150,000 A 121,000
01 Al&H| 29,000 150,000 A 121,000
SeI=HE EAN RAES 29,000
o ML oy 24
16,000,000 = {14! 16,000
o MACHT A Y
13,000,000 = 14! 13,000
sXKOISAEHZAF XIS 30,571 31,779 A 1,208
J| 29,371
Al 1,200
101 2121 d] 27,789 24,252 3,537
J| 27,789
04 JIZtHIZ22XNSES 27,789 24,252 3,537
O s ZAMEXE s X
66,800 * 13% * 32¢ 27,789
J| 27,789
201 2Et24Ay| 1,582 6,327 N4, 745
J| 1,582
01 AP 2t 2] d| 1,582 6,327 N4 745




2N

s EH
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
SS90l AS U o K4 (B9 ®R)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O sXolg2el 24| 1,582,000 = 14! 1,582
J| 1,582
202 044l 1,200 1,200 0
01 SLHOIYI 1,200 1,200 0
O sX0lE Af & =& oyl
20,000& = 2% = 30 1,200
SHZHOUS A 23,000 23,000 0
307 glz2tol & 23,000 23,000 0
02 QIZtE M AHEE 10,000 10,000 0
O M52 gt=sg ddTa A K&
10,000,000& * 13l 10,000
04 QIZFHALAIH B = 13,000 13,000 0
O H182 H=Al =SZZHAUI A
13,000,000& * 13/ 13,000
dY sge A3 NIAY 48,800 0 48,800
= 33,260
< 3,987
Al 11,553
201 Let24E] 4,500 0 4,500
= 2,250
Al 2,250
01 At 22l 4,500 0 4,500
O &34 s d¢ - 29l
4,500,000& * 14 4,500
= 2,250
Al 2,250
307 glz2+ol & 44,300 0 44,300
= 31,010
< 3,987
Al 9,303
02 QIZtE M AHE X 44,300 0 44,300
O 3Y =90 YsHE X2
8,860,000& » 5H 44,300
= 31,010
< 3,987
Al 9,303
St=aM=0 Metd &3l stotSta &AL 30,000 0 30,000
307 glz2tol & 30,000 0 30,000
04 QIZHHALALH B £ 30,000 0 30,000
O 8=2M=s0t Metg =3l S0tSUal & At
30,000,000& * 13l 30,000
Algh QM A A 4,797,745 4,240,116 557,629
= 3,428,480
J| 35,805
< 216,496




SN S
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Chel: AR OLF Mt (SHol: @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 1,116,964
BASEBEHDNENZEINES 2,014,200 2,014,200 0
= 2,014,200
301 et d = 2,014,200 2,014,200 0
= 2,014,200
12JEEd=S 2,014,200 2,014,200 0
O BASSEHAZHALY  900,000& * 2,238ha 2,014,200
= 2,014,200
AANESSHEZH XA 44,690 43,817 873
J| 35,805
Al 8,885
101 @124 dl 26,654 24,036 2,618
J| 17,769
Al 8,885
4 JIZtHZ22HEE = 26,654 24,036 2,618
O MASBHEXNEZH Mo Ry
66,800& = 72 « 190 S¢S 8,885
O MASSFIEZH #Fsol ozy
66,800& * 142 * 190 SHS 17,769
J| 17,769
201 LBt 13,036 14,781 N1,745
J| 13,036
01 At 2t 2l 13,036 14,781 A1,745
O BASSEMASH At 2el & 2]
686,105& = 1904 S¥S 13,036
J| 13,036
202 04l 5,000 5,000 0
J| 5,000
01 = LH o4 1l 5,000 5,000 0
O #ASEMANZMAME =& 04l
263,157& = 1904 S¥ S 5,000
J| 5,000
r2H=eld=2 500,000 500,000 0
= 400,000
= 30,000
Al 70,000
301 et d = 500,000 500,000 0
= 400,000
< 30,000
Al 70,000
12 JIE 24 = 500,000 500,000 0
O ZXA=CXNIAHENAS
500,000& = 1,000ha 500,000
= 400,000
< 30,000
Al 70,000




SN S
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Chel: AR OLF Mt (SHol: @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=g JIAHSALY 385,000 444,500 A 59,500
< 82,500
Al 302,500
402 2I2H X201 M 385,000 444,500 59,500
< 82,500
Al 302,500
01 2I2E 2 A B (RERTH ) 110,000 132,000 A 22,000
O gx=2 2eldl X
2,200,000& = 100CH * 50% 110,000
02 QI EALEZ (OIS ) 275,000 312,500 A 37,500
O O2E 28 52 7Y N
2,500,000& = 220CH * 50% 275,000
< 82,500
Al 192,500
sZIIH SsEFX FEHAA 24,000 12,000 12,000
= 9,600
< 4,800
Al 9,600
402 2I2H X201 M 24,000 12,000 12,000
= 9,600
< 4,800
Al 9,600
02 QI 2 A EZ (OIS ) 24,000 12,000 12,000
O &2 HESsEX X
100,000& * 24004 24,000
= 9,600
< 4,800
Al 9,600
SE 4 A TEAY 475,338 463,008 12,330
< 6,342
Al 468,996
201 Let249] 4,200 1,920 2,280
< 342
Al 3,858
01 At 22l 4,200 1,920 2,280
O =&l 1,920
o sEL&EsI| T XA S20Ad]
8,000& = 120 = 23] 1,920
O st=2=sge2 25 50008 » 385 » 128 2,280
< 342
Al 1,938
202 (4l 900 900 0
01 = LH 4 b 900 900 0
O NZE & 4o =0 Xk
20,0008 = 3% = 152/ 900
206 = Hl 1,710 1,710 0
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Kio

Hl w

A 1,950
21,950

12,000

12,000

A 2,500

A 2,500

22,500

826
826
826

H3r
Wikd
RIS

1,710

7,378
7,378

232,000
232,000

219,100

219,100

10,000

10,000

10,000

7,591
7,591
7,591

17,800

10,940

Off &t 24

1,710
1,710

5,428
5,428
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6,000

225,100
9,100

219,100
210,000

Al

12,000

12,000
6,000
6,000
7,500
2,250
5,250
7,500
2,250
5,250
7,500
7,500
2,250
5,250
8,417

H

Al

H

Al

H

Al

H

8,417
8,417

Al

8,417
17,800
17,800
10,940

01 =l

no

<0

J
oll

H x 23

[l

A x 25

50,000
P A

-,

<0
H

Ho <u

[e]]
=2
S

A

=}
R
H o2

=]
—

[und

2 x 83

[und
e

2 x 32

s

50,000
8,000

Xl
[=Ra]

SsEAM

A =
=S

PS
&

b

O #

307 21201 A

Kd
H
ol
<0
R0
~J

oJ

I

2% 100,000

=

o

2,320

=0ld

70%

A« 4, 5504 Xt
I %

=

o

2|

2 % 85,714

2,000

=Y
[

)

1)

!
| Xl

X
3,500

(KFHI TH
|
(Ol & XH

0l Bl = Xt el

O &3¢

!

Ki
H

A

ol

~

(=1

2« 30CH * 80%

=

o

500,000

ro
<0
mj

o]
oll

il

12 JIEetE2 &

500,000& * 15ha

HAHS
04 JIZtNZ22XsSE+

101 1Al

KJ

[und

2 o+ 7« 180H

e

66,800

30
]3]
o]
oll




PN LAY
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Chel: AR OLF Mt (SHol: @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 10,940
01 At 22l 10,940 10,940 0
O e==EH AgR2 L Sy
497,270 = 220 S S 10,940
= 10,940
202 o4dl 6,860 6,860 0
= 6,860
01 = LH o4 1l 6,860 6,860 0
O &sgA=SHAIY =& bl
311,800& = 220 SY S 6,860
= 6,860
gsgA=S 500,000 500,000 0
= 500,000
301 et d s 500,000 500,000 0
= 500,000
12JEEd=S 500,000 500,000 0
O &€sgaA=HAY 500,000& = 1,000ha 500,000
= 500,000
=gol et EE XA 130,200 130,200 0
< 39,060
Al 91,140
307 21201 A 130,200 130,200 0
< 39,060
Al 91,140
06 23 130,200 130,200 0
O =sgol etEMlE2E XN&
108,500 * 6,000 * 20% 130,200
< 39,060
Al 91,140
=2 Mol2gz XA 82,000 82,000 0
< 27,200
Al 54,800
307 glz2tol & 82,000 82,000 0
< 27,200
Al 54,800
06 283 82,000 82,000 0
O s&=2 Moledz N
650,000& * 400ha * 30% 78,000
< 26,000
Al 52,000
O RI=s SEEE NE 80,000& = 50ha 4,000
< 1,200
Al 2,800
= EBHRZ T KA 608,600 15,000 593,600
= 486,880
< 24,344
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n0

Kio

Hl w

593,600

593,600

421,221

3,000

3,000

3,000

820

H3r
Wikd
RIS

15,000

15,000

4,619,085

68,860

4,000
4,000

360
360

64,500
4,500

60,000

1,928,534

Off &t 24

97,376
608,600

Al

i

486,880

H

24,344
97.376

608,600

Al
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H
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97,376
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Al

i

1,520,553

0!

255,860
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Al
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4,500
2,700
1,800
60,000

60,000
3,000

H

1,500
1,500
3,000

Al

3,000

H

1,500
1,500

1,929,354

Al

no
<0
H

o)
oll

o
<0
H

b

12 JIEt

[und

& » 17%a

3,400,000&

[o2]
=

4 A

=

=

Et=E THEH X

[

=
[

O

oM

Bk
%0
0
8l
Ho
i
il
Rl

%0
Ki

.

o)

<

=

20

a0
H
R0
o
=l

30
0B
o)
oll

=
e

= 1,000

=

1,0002

tel i

el
)

01 ALS

<+
mm

=8

oJ

-

al
70
o
[

=

1+ 300 A
g 9

=

2l % 2

=

1,000,000
20,0002

01 =LHOI LI

202 Oddl

no
<0
mj

o]
oll

ol
=

2+ 189 * 3

=

o

50,000

no
<0
iyl

b

12 JIEt

3,000,000& = 20ha

307 glz2tol ™

Ki
iy
&1

<0
R0
~J

(=1

Al
o

2l * 1

=

o

3,000,000

[
=
A

=l

U8




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 960,502
Al 968,852
101 @144 dl 8,350 7,530 820
04 DIt 22 XREES 8,350 7,530 820
O ZeAH2 AN Harga oel
66,8003 * 25%H » 5¢ 8,350
307 glz2tol & 1,921,004 1,921,004 0
= 960,502
Al 960,502
02 LIt HAMHEE 1,921,004 1,921,004 0
O RJIIEdlg XA 2,000& = 960,502 1,921,004
= 960,502
Al 960,502
ELHSH A 215,428 264,881 A 49,453
= 141,982
< 22,033
Al 51,413
307 21201 A 215,428 264,881 A 49,453
= 141,982
< 22,033
Al 51,413
02 QIAFAAHEX 215,428 264,881 A 49,453
O ELHEH XA 215,428,000& * 14 215,428
= 141,982
< 22,033
Al 51,413
HEd satE Mo X4 1,518,477 1,503,477 15,000
< 138,975
Al 1,379,502
202 04l 1,280 1,280 0
01 = LH 4 Hi 1,280 1,280 0
O dstdsgdetil Z8AMY =8 =
20,0003 = 4% = 162l 1,280
301 et A3z 1,213,727 1,213,727 0
< 129,145
Al 1,084,582
12 JIEtE& = 1,213,727 1,213,727 0
O &ed3sgeil =4 759,678& * 850ha 645,727
< 129,145
Al 516,582
O F8F ABSI ASLHS X
500,000,000& * 14! 500,000
O stugd RIIsH &5sIH XE
400,000& = 170ha 68,000
402 RIZER20l A 303,470 288,470 15,000
< 9,830




2N sYEH
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Sl HEY SUASH U N CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 293,640
01 U2 E2ALE X (KA R) 215,000 200,000 15,000
O =% doils &M NN X2
333,333& * 600ha 200,000
O dsF=sPdHX s=E=) NJ
300,000& * 10ha * 10CH = 50% 15,000
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 88,470 88,470 0
O MII*g0l 22 X
120,024& » 819%ha * 90% 88,470
< 9,830
Al 78,640
SI=sSUM XA 9,000 9,000 0
= 3,600
< 1,620
Al 3,780
402 RI2EX=20| A 9,000 9,000 0
= 3,600
< 1,620
Al 3,780
02 LA TEALEZ(0IETHR) 9,000 9,000 0
O RI=sLAM XIF  360,000& » 50ha * 50% 9,000
= 3,600
< 1,620
Al 3,780
HEdsgy A= 190,229 190,229 0
= 189,469
Al 760
202 (44l 760 760 0
01 = LH o4 1l 760 760 0
O datdsgdsm ME=E X
20,000 = 2% = 193] 760
301 et a3z 189,469 189,469 0
= 189,469
12 JIEE43 189,469 189,469 0
O IS HAE 625,310& = 303ha 189,469
= 189,469
dad ssIt NE 655,958 654,104 1,854
< 91,732
Al 564,226
301 LAz 655,958 654,104 1,854
< 91,732
Al 564,226
12 J|EBtE 4= 655,958 654,104 1,854
O ZsAsae Ay xa
666,000& = 300A 199,800




2AN: sgEHY
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Sl HEY SUASH U N CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SEEEEIEEP I ENTE
666,0008 * 500 333,000
& 66,600
Al 266,400
O Etdsdt2 8832 HAH XI&
250,000 = 204 5,000
& 1,500
Al 3,500
O RJls - 25% Nz HEHAY
419,000 = 282ha 118,158
& 23,632
Al 94,526
SJl=s MEIDIS S ASAL 450,000 0 450,000
= 225,000
Al 225,000
402 SI2FXHE0| & 450,000 0 450,000
= 225,000
Al 225,000
02 CIZEXIE AL EX (0| XM THL) 450,000 0 450,000
O f|JIl=s MEIOIS &4 450,000,000 = 14! 450,000
2 225,000
Al 225,000
ZAol M S (SUWLL/SD - 5&) 2,591,475 2,804,992 A213,517
= 157,326
J| 588,264
= 267,939
Al 1,577,946
=MEM AIM T8 940,810 1,342,513 401,703
J| 87,690
& 53,928
Al 799,192
TABMAE ALRAX HE X 21,600 21,600 0
J| 7,200
& 1,440
Al 12,960
301 YU B A 21,600 21,600 0
J| 7,200
& 1,440
Al 12,960
12 JIEtE A= 21,600 21,600 0
O ZAISMAZ AFL2IX AIE XS
60,000 * 400 * 90% 21,600
J| 7,200
& 1,440
Al 12,960
FAZMAE ENTY X 4,950 5,400 450
J| 4,950
301 YU B A 4,950 5,400 A 450




2N
X ZH -
L= B

el

S F D
S M YB(SPHSSM/5Y - 5&)
SMEA A TR

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Jl 4,950
12 JE24 =3 4,950 5,400 A 450
O ZANzMME SN2 X
150,000& = 110& * 30% 4,950
J| 4,950
=2 d3 X3 38,000 38,000 0
206 M= Hl 38,000 38,000 0
01 =4l 38,000 38,000 0
O Ta=a 2 YN #LNAH 2
283,000& = 100kg 28,300
O E4sd I=H=Ha& g4H 7&
48,5003 = 200kg 9,700
=2l NIAY 24,000 24,000 0
J| 12,000
Al 12,000
402 2I2H X201 M 24,000 24,000 0
J| 12,000
Al 12,000
02 QI E2AIL EZ (01X THS) 24,000 24,000 0
O Jsaadel XNE(OHEAL)
30,000,000& = 2JH 4 = 40% 24,000
Jl 12,000
Al 12,000
St SOHM & 146,120 138,600 7,520
J| 63,540
< 24,774
Al 57,806
301 et A3z 146,120 138,600 7,520
J| 63,540
< 24,774
Al 57,806
12 JIEBHE4 = 146,120 138,600 7,520
O SdsSOHMEAY XI&
146,120,000 * 14 146,120
J| 63,540
< 24,774
Al 57,806
datd 5o X2 48,080 52,000 A 3,920
= 14,424
Al 33,656
301 et A3z 36,000 40,000 A4,000
< 10,800
Al 25,200
12 J|EtE &= 36,000 40,000 A4,000
O zsA Ep42 Ma oZH X8
2,000,000& * 1894 36,000




SN S
HE: SNY AW S SHHSLN/5Y - 58)
Sl mMEA AM XS (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 10,800
Al 25,200
307 2Iz2to| & 4,080 12,000 ANT,920
o 1,224
Al 2,856
02 QIZHA AAIE E X 4,080 12,000 N7,920
O &etd dE0lE s2Md NE
120,000 = 34H E 4,080
& 1,224
Al 2,856
402 BI2H X201 M 8,000 0 8,000
& 2,400
Al 5,600
02 CIZEXIEAIS EX (0| XM THL) 8,000 0 8,000
O &&d lsSEXHH XA
80,000 * 20004 * 50% 8,000
= 2,400
Al 5,600
StMd =4 X 8,350 3,725 4,625
o= 1,690
Al 6,660
301 LBt A= 1,350 1,350 0
12 JIEtE A2 1,350 1,350 0
O 8#REWS, BUCH A 55 Sus50
824 1,350
o MEzZH 10,000& * 30kg * 3% * 13/ 900
o BEMs0L Y 28U 24
150,000 * 3% x 1Y 450
307 giztol & 2,200 2,375 A 175
& 730
Al 1,470
02 QIZ2IA AAIE B X 2,200 2,375 A 175
O SO0FAl MAH OFAEAMSY
20,0008 * 1505 * 50% 1,500
= 450
Al 1,050
O SILsSsEANY NS 7,000& * 100% 700
== 280
Al 420
402 SI2vXHE0| ™ 4,800 0 4,800
o= 960
Al 3,840
02 QIZEXIEAISEX (0| XM THLH) 4,800 0 4,800
O 8t NsSsSZEEI 4x N3
60,000 * 16004 * 50% 4,800
= 960
Al 3,840
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5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SAF MAD|BE A 55,220 9,720 45,500
< 1,800
Al 53,420
202 O4dl 720 720 0
01 = LH 4 di 720 720 0
O SUAE N 2 HHge =x
20,0004 = 2H « 183l 720
307 21201 A 4,500 9,000 A 4,500
< 1,800
Al 2,700
06 283 4,500 9,000 A 4,500
O JI}=Motl2e XA
3,000,000& = 64 » 25% 4,500
< 1,800
Al 2,700
402 RI2EXt20| M 50,000 0 50,000
01 2I2F 2 A B (REMTH ) 50,000 0 50,000
O =Ab Mool ZHL X
10,000,000& = 10JH 4 = 50% 50,000
EZMY 84 XH 64,000 72,000 A 8,000
< 8,200
Al 55,800
307 21201 A 36,000 30,000 6,000
02 UAFAAFEX 36,000 30,000 6,000
O &Zsd = M 32 N
9,000& = 8,000kg * 50% 36,000
402 RI2tXt20l ™ 28,000 42,000 214,000
< 8,200
Al 19,800
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 7,500 15,000 A7,500
O =3It 28 & 2lZE XA
3,000,000& * 500 * 50% 7,500
02 2IZt 2 AL EZ(OI X TH ) 20,500 27,000 A 6,500
O 28484y =4 569,440 * 7202 * 50% 20,500
< 8,200
Al 12,300
SUAM 2 X3 530,490 737,940 A 207,450
< 1,600
Al 528,890
202 Odl 1,940 1,940 0
01 = LH 4 bl 1,940 1,940 0
O SMYSE 2 =4
20,0003 = 2H « 233 920
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HE: SNY AW S SHHSLN/5Y - 58)
Sl mMEA AM XS (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O SMAIM IK(BL - ) =24
85,000& x 3¥H x 43| 1,020
301 LBt A= 35,750 33,350 2,400
09 HAIAHI EAZ 5,750 3,350 2,400
O BISEBS L SHAH A FAOHY)
0,0008 = 25% = 13 1,250
O YE=sIt MD|z= HAsSHE AL A0 H|
0,0008 = 20 = 13 1,000
O YH=sIF A= HASHS AL A G|
0,0008 = 20 = 13 1,000
O L=2=Ih AJls ASSAL &4 0fH|
50,000& * 25% * 13| 1,250
O BSMAM U RIIIBLE S D] A0
50,000& * 25% * 13| 1,250
12 JIEtE A2 30,000 30,000 0
O DA HA ZH2 N (AL &)
150,000 * 4005 * 50% 30,000
307 2Iz2t0| & 192,300 177,650 14,650
= 1,600
Al 190,700
02 QIZHE AAIE E X 192,300 177,650 14,650
O stezedH g XN (AXUA )
20,000& * 5,000 * 75% 75,000
O D28 QM £F2 014
500,000& = 50% * 50% 12,500
O Y==D} HHetAIE 2 XS (XXHER)
500,000& = 1,000& =* 20% 100,000
O ge M8 g4 N
10,000& * 800kg * 60% 4,800
== 1,600
Al 3,200
308 XAHXIEHSOIA 234,500 469,000 A 234,500
07 NIXSHHM2AREES S 234,500 469,000 A 234,500
O sSM=AH)2 AMM BE2(11X2)
234,500,000& = 14 234,500
402 SI2vXHE0| ™ 66,000 56,000 10,000
01 It EANSEXZ (MMM A) 66,000 56,000 10,000
O %==s)t 2= WM X
600,000& = 1205 = 50% 36,000
O =EA 8ZD] X K&
400,000& = 150CH = 50% 30,000
sdd & S258s 1,051,596 853,110 198, 486
= 156,876
J| 148,079
o=} 97,498
Al 649,143
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Sel: ISR 2 S225 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
JIE&gE oleg - Jlds 2M 23 N 137,954 117,643 20,311
= 90,771
< 13,988
Al 33,195
206 M= Hl 124,591 102,018 22,573
= 83,337
< 12,209
Al 29,045
01 M= 4l 124,591 102,018 22,573
OJ=dgd sz 2
124,591,000 * 14 124,591
= 83,337
< 12,209
Al 29,045
301 et d=s 13,363 15,625 AN2,262
2 7.434
< 1,779
Al 4,150
12JEE2 4= 13,363 15,625 N2,262
O SHX MW2(pcv2) WAl XI&
2,000& = 8,000 = 60% 9,600
= 4,800
< 1,440
Al 3,360
O Hels THS ol X
2,000& = 3,7635 * 50% 3,763
= 2,634
= 339
Al 790
A B=4de & 2 WEEHH N 30,000 21,000 9,000
= 9,000
< 6,300
Al 14,700
301 et d=s 30,000 21,000 9,000
= 9,000
< 6,300
Al 14,700
12JEEd=S 30,000 21,000 9,000
O 4 S=de o 2oy HE 2FY XL
10,000& * 3,0005 30,000
= 9,000
< 6,300
Al 14,700
NHERUAAMNEX SHE N&E 29,819 10,811 19,008
= 14,850
< 2,970
Al 11,999
201 ¢er24| 119 119 0
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X{ XH -
S =

Ehel 25 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
12JEEd= 29,000 29,000 0
O M ogHa 5 A=t
5,000& » 5,8005 29,000
= 14,500
< 4,350
Al 10,150
SSEHE 2F(212Ad]) 135,534 135,648 A114
J| 67,767
< 20,330
Al 47,437
307 gl2tol & 135,534 135,648 A114
J| 67,767
< 20,330
Al 47,437
05 RIZHRI & 3 135,534 135,648 A114
O SsEHMY 21Ad XA
1,882,410 » 6% » 12&8 135,534
J| 67,767
= 20,330
Al 47,437
SSEHNH 2S (M=) 160,623 120,078 40,545
J| 80,312
< 24,094
Al 56,217
307 gl2tol & 160,623 120,078 40,545
J| 80,312
< 24,094
Al 56,217
05 RIZHRI & 3 160,623 120,078 40,545
O Ss2MY MEHl XA
160,623,000& * 14 160,623
J| 80,312
< 24,094
Al 56,217
=Y HeEsts XA 4,320 3,445 875
< 1,296
Al 3,024
206 M= Hl 4,320 3,445 875
< 1,296
Al 3,024
01 =4l 4,320 3,445 875
O 4 HiOlAA HAE olgwa X2
1,130,000& * 14 1,130
S 339
Al 791
O & HAY ZI|IAH %E X2
1,890,000 * 14l 1,890
= 567
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HE: BNY AW B SYHSLN/5Y - 58)
Sel: ISR 2 S225 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 1,323
O X MADISEIES2 %o 2 X8
1,300,000 * 14 1,300
< 390
Al 910
=Y gaAsZH N3 9,300 5,200 4,100
< 3,720
Al 5,580
206 M= Hl 9,300 5,200 4,100
< 3,720
Al 5,580
01 M= 4l 9,300 5,200 4,100
O J=z2d HASZHM X
9,300,000& = 14 9,300
< 3,720
Al 5,580
rsddast(24+9) XN 36,000 36,000 0
< 7,200
Al 28,800
301 gt d= 36,000 36,000 0
< 7,200
Al 28,800
1224 = 36,000 36,000 0
O 349 JHEgAHS N
1,000,000& * 3H * 12& 36,000
< 7,200
Al 28,800
Al RIS XS 290,640 225,100 65,540
101 @124l 39,019 9,629 29,390
04 JIZHHZ2XNSE = 39,019 9,629 29,390
O Al FHSE JHHLYA HELASAMER2S 39,019
o o= 66,8002 = 3% » 58 * 28= 28,056
o =g 66,8003 * 3H » 28 5,612
o MEUD PELY
6,720 * 3H 6 » 28=F 3,387
o MIEEE 1,964,000& = 14! 1,964
201 Let24E] 11,520 10,920 600
01 At 22l 10,520 9,920 600
O e+t 7,520
o JlEG BEE M4 M
80,000& = 74 + 23 1,120
o Jt=Ed JIE8 MZE  2,000,0008 * 14l 2,000
o THY LAl 4BY 29
100,000& * 12& 1,200
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X ZH -
L= B

el

= - 4 14
NS - o9 (3H) - MEAY - B %Eﬁ HR=2
01 SI2ZEXIEANSEXR (M) 16,000 0 16,000
O Al - ZHSY Xt AlE & &Y X3
3,200,000 * 109H A * 50% 16,000
N0 =Sdst==dl NH 3,416 0 3,416
= 600
Al 2,816
301 Hte A= 3,416 0 3,416
= 600
Al 2,816
09 HAIAHI EAZ 416 0 416
2020 SH3(TNR)AIY & olg &4A AlH|
5 Ak 8,000& * 13¥ x 43| 416
12 JIEtE A2 3,000 0 3,000
2020 SH3(TNR) £==H| K&
150,000 * 20% 3,000
= 600
Al 2,400
2020 SH3H KA (XA 37,500 40,000 A 2,500
301 Bt A2 37,500 40,000 A 2,500
12 JIEtE A2 37,500 40,000 A 2,500
2020 =A3H(TNR) AtY
150,000& = 2505 37,500
SESESAY 60,680 79,185 A 18,505
206 M = Hl 16,280 16,280 0
01 X2 4| 16,280 16,280 0
O KgJIs2 Mg &€ AN 2
20,0008 5825 11,640
SISS PX - X8 - 28 By 2
116,000€ * 2000 ~ 2& 4,640
301 Bt A2 44,400 44,400 0
12 J|EtE2 A= 44,400 44,400 0
Sllss EsA UL 2ZAH- S|
150,000& * 8% x 128 14,400
O Rllss *#x-55 & ¢
50,000 = 50% * 12€ 30,000
s 83522 49,500 0 49,500
& 9,900
Al 39,600
201 B2 Y| 6,500 0 6,500
& 1,300
Al 5,200
01 AP 2t 2] H| 4,000 0 4,000
SS2Esd g8 MO & 49 xZ
800,000 * 54l 4,000
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= - — L=
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Al 6,132
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< 2,628
Al 6,132
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O Fu20/g2e(AMDI0/8H HE 234])
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J| 8,760
< 2,628
Al 6,132
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= 112,445
Al 112,445
301 LEtE A= 562,225 562,225
J| 337,335
< 112,445
Al 112,445
12243 562,225 562,225
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J| 337,335
< 112,445
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J| 6,400
< 1,440
Al 3,360
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J| 6,400
< 1,440
Al 3,360
02 HIAFAAFEX 11,200 11,200
O 42 SECI HACCP 2ag g
8,000,000& * 20 = 70% 11,200
J| 6,400
< 1,440
Al 3,360
FHE AN N 8,124 7,224
= 450
Al 7,674
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HE: FAUST YAIIE HE(SYHSLL/SY - 5E)
ol MR 2 A MADIY S4 (B9 ®R)
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
02 QI AAIE E X 89,453 14,000 75,453
O E3lils |2 SXNEd AIY
10,000,000 * 2ha * 70% 14,000
O deEtdsits sngal 43sit 4
47,158,000& * 2ha * 80% 75,453
402 SI2F X201 M 275,000 275,000 0
01 SIZEXIEANSEXZ (M) 275,000 275,000 0
O sat2 A s 4 X
200,000,000 * 1ha * 50% 100,000
O = FSAsNE2 24 N
200,000,000 * 1ha * 50% 100,000
O A0 FEHE2L AlAE X
75,000,000 * 2ha * 50% 75,000
SHE20F QIR E2AIE X 94,600 94,600 0]
= 37,840
= 5,676
Al 51,084
402 BI2H X201 M 94,600 94,600 0
= 37,840
o= 5,676
Al 51,084
02 CIZEXIEAIS E X (0| XM THL) 94,600 94,600 0
O s9 UXoIE a83tAtY
94,600,0002 * 2ha * 50% 94,600
= 37,840
= 5,676
Al 51,084
&S MaD|IBE 24 149,060 70,920 78,140
& 8,040
Al 141,020
201 gBt24Ay| 320 320 0
01 AFR 2t 2| H| 320 320 0
O |24 EE2E2 49 A&
80,000& * 44 « 13 320
301 et A= 600 600 0
09 HAIAHI B A2 600 600 0
O =2 Milsgol s A AH 2ak
=2 &) 50,000& * 3™ x 43| 600
307 2I2t0| ™ 20,000 20,000 0
02 IZHB AAIE 2 X 20,000 20,000 0
O ESE=S MUHIYX =4
4,000,000& * 10ha * 50% 20,000
402 SI2vXHE0| ™ 128,140 50,000 78,140
= 8,040
Al 120,100
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A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 2IZEH 2 A B (KR ) 100,000 50,000 50,000
O A72 OsH &g AEcteA X
20,000& = 100m" = 50= = 50% 50,000
O k= WAL HE=>
10,000& = 10,000m * 50% 50,000
02 QI EALEZ (01X THS) 28,140 0 28,140
O 9Ml=s A8ot2A 43 X
6,700,000& * 6= * 70% 28,140
< 8,040
Al 20,100
A MADIEH S4 253,830 190,661 63,169
< 54,030
Al 199,800
202 O4dl 1,680 1,680 0
01 = LH 4 Hi 1,680 1,680 0
O MAade s Xl =& Ol
20,0003 = 48 = 213 1,680
301 gt L= 450 450 0
09 SALEHIEA S 450 450 0
O MAMA THHisgel g #HA(5Y - %)
50,000& = 3% = 32 450
307 gl2tol & 50,000 50,000 0
02 IZtE M AHE L 50,000 50,000 0
O SM AS=2 M4 N
20,000,000 = 5ha * 50% 50,000
402 RI2HXt20l 201,700 138,531 63,169
< 54,030
Al 147,670
01 2I2F 2 A B (RERTH ) 30,000 30,000 0
O JdHEERSE ELA=H XA
1,200,000& * 50ha * 50% 30,000
02 QIZE 2 AL EZ (01X TH ) 171,700 108,531 63,169
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O FHSERS AP 15
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DFUIOLHETHEHAIE XI& 110,300 75,300 35,000
J| 44,000
< 6,600
Al 59,700
301 LAz 300 300 0
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ngA2(R]/FOLEESNS)
D 34 N (B9 ®R)
= _ — d =
CHB - E(BH) - MM - B 0l &t o il Bl RE2
01 et ESFH S 5,000 0 5,000
O &zt A 7¢ 5,000,000 = 14l 5,000
st Raz4a X 6,920,429 6,129,118 791,311
308 XXM SOIA 6,920,429 6,129,118 791,311
08 WISt E X 6,920,429 6,129,118 791,311
O = -3 Rada4 N
4,115,429,000& 14 4,115,429
O sXg 1ssty Raga N
2,805,000,000& * 14 2,805,000
S SEDA DYLA NI AEAY 90,573 0 90,573
= 45,287
< 13,586
Al 31,700
307 glz2+ol & 90,573 0 90,573
= 45,287
< 13,586
Al 31,700
02 LIt HAMHEE 90,573 0 90,573
O =5 SSud BHg2a XT3 AHAY
90,573,000& * 14 90,573
= 45,287
= 13,586
Al 31,700
HE2HAZH (S I ) (IIEH/IIE) 760,100 703,975 56,125
olet 2 g | 482,416 426,356 56,060
ol 2AH| 482,416 426,356 56,060
101 14 Hl 482,416 426,356 56,060
01 2= 455,766 407,999 47,767
O ANZAI22Y == (S 64Y) 455,766
° 6= 11,4013 = 15H « 57AI12H « 128 116,975
SAa= 10,2993 = 14H = 57A12t = 128 98,624
° 82 9,246% * 18 » 57A12F » 12& 6,325
° 95 8,357 * 5 * 57AI2F » 123 28,581
o NEZAH212 S0l 4
10,7513 = 9H = 57A12t « 128 66,184
o XZAH20=S0lI35t)
10,0753 = 18% = 57A12t = 128 124,044
o APAL 10,989& = 29 * 57AI2 « 128 15,033
02 JIEtE B 11,249 10,897 352
O LAY A AS =<
50,000& = 18 * 128 600
O SSEAFYA HAES =
00,000& = 1% = 12& 7,200
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=1} 25) 8,210& * 1Y = 35AI2t = 12& 3,449
03 2IAHAZZXHE 15,401 7,460 7,941
O AZ2tz2222e 14,501
o IPAZ(AMBE, FAHCS)
9,490 * 3Y * 20Al2F * 128 * 150% 10,250
o <Lb>AZ(HAIACIH)
11,806& « 1& » 20AI2F = 128 * 150% 4,251
O I = 150,000 * 3Y = 23| 900
| 23t 277,684 277,619 65
JlE2&l 277,684 277,619 65
201 Bt A H| 232,749 233,047 N 298
01 At 22l b 106,245 106,543 N 298
O Lbt=2H| S HH A 50,290,000& * 14 50,290
O g4 WA & 32,920,000 * 14 32,920
O SH ZSHH A 22,035,000& * 14 22,035
O X2 ZSHH A 1,000,000& = 14! 1,000
02 332494l 126,504 126,504 0
O 3322 % MM SHAA
82,115,000 = 14! 82,115
O HAEHl SHH A 2,000,000& = 1A 2,000
O ANEZEHIKSAH ZHH A
26,389,000& * 14 26,389
O Xgk - HdetdHl SHAH A 16,000,000 * 14 16,000
202 044 32,174 31,225 949
01 2L Y| 32,174 31,225 949
O BA2Y SHAHA 32,174,000& * 14 32,174
203 ¥ 2 =&H| 12,761 10,847 1,914
01 J| 222G L RF=AH| 5,000 3,300 1,700
O sgllsdeAE 5,000,000& = 1Y 5,000
02 RIS R = XIH| 2,961 2,747 214
O sgIl=HdE(97H)
(40,0009 = 97H) * 76.3% 2,961
04 ENSHLRF=XH| 4,800 4,800 0
O sHHEMN(30Y) 400,000& * 12& 4,800






